
Kezdődhet a tél 
A téli szolgálat felkészülten várja a hóesést – Szabadkán 236 kilométernyi utat és 190 ezer négyzetméternyi 
gyalogjárdát és kerékpárutat tart majd tisztán a Köztisztasági Közvállalat 
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Felsorakoztak a Köztisztasági és Parkosítási Kommunális Közvállalat alkalmazottjai, összesen hetvenhatan, tegnap a 
városi szeméttelepen. A szemlén bemutatták az összes munkagépet is, amelyekkel az utakat tisztítják majd, többek 
között tíz teherautót, több hókotrót és a lapátokat is. A téli szolgálat november 15-től áll készenlétben. 

A tegnapi szemlén a Köztisztasági Közvállalat igazgatója, Slobodan Milošev a két megbízottnak, Horvát Tímea 
alpolgármesternek és a rendkívüli helyzetekkel megbízott városi helyettes parancsnokának, valamint Predrag 
Radivojevićnek, a szabadkai Útügyi, Várostervezési és Lakásüzemeltetési Közvállalat újonnan megválasztott 
igazgatójának mutatta be a szolgálat eszközeit. 

– Tíz nappal ezelőtt a stáb megállapította, minden érintett felkészülten várja a téli időszakot – mondta Horvát 
Tímea a tegnapi látogatás alkalmával. A Köztisztasági és Parkosítási Kommunális Közvállalat rendelkezik a 
szükséges gépekkel, hogy prioritástól függetlenül a város területén lévő utakat tisztán tartsa. 
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– A téli szolgálat működtetésére mintegy 17 millió dinárt biztosítottunk, 15 milliót az illetékes közvállalat, 750 000 
dinárt pedig a Palics–Ludas Közvállalat kapott, amelyből a védett területeket, a parkot tisztítja majd a téli 
időszakban. 910 000 dinárt az üzemanyagköltségre biztosítottunk, ezeket az eszközöket a helyi közösségek kapják 
meg – mondta Horvát Tímea. 

Predrag Radivojević, a szabadkai Útügyi, Várostervezési és Lakásüzemeltetési Közvállalat újonnan megválasztott 
igazgatója kiemelte, elegendő mennyiségű sót és zúzott követ szereztek be az utak tisztításával megbízott 
közvállalatok erre a téli időszakra. 

– Az Útügyi Közvállalat 236 kilométernyi utat tart karban Szabadkán, továbbá 190 000 négyzetméternyi 
gyalogjárdát és kerékpárutat. A téli időszakban a vállalat felügyelő szervei a nap huszonnégy órájában követik 
majd az időjárási viszonyokat, s azok függvényében adják majd ki a munkát a kivitelezőknek. 

A Köztisztasági Közvállalat honlapján szerepel majd minden telefonszám, amelyen közvetlenül el lehet érni az 
illetékeseket, illetve jelenteni lehet az esetleges problémás útszakaszokat. 

– A téli szolgálatnak összesen 76 végrehajtója van, közülük 29 sofőr és 47 kisegítő munkás. A vállalatnak sokkal 
több alkalmazottja van, így ha véletlenül megint bekövetkezne a 2012-höz hasonló tél, akkor is helyt tudunk állni. 

A téli időszakban a Békova, Mérges és Györgyén irányába vezető útszakaszok a legkritikusabbak, főként akkor, 
amikor gyenge a havazás, de állandóan erős szél fúj. Ilyenkor ezeken az utakon hótorlaszok képződnek, akármilyen 
intenzitással is dolgoznak a gépek. Természetesen ilyenkor itt állandó ügyelet van, a teherautók mellett pedig 
megjelennek a hótúró gépek is, így biztosítjuk majd, hogy akadálymentes legyen a közlekedés – magyarázta 
Slobodan Milošev. 

 


